

# DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky utca 1. sz. 65. sz. (Arany Bika bérház). Tel.: 113, (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. n. 37 óra.

KELETMAGYARORSZAGI NAPLO

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) félemelet. Tel.: 113, (7 mellék-állomással.) Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6 óráig.

## Tanyaközpontok

A magyar élet egyik nagyfontosságú kérdése kerül most napirendre: a tanyakérdés. Nyugodtan mondhatjuk, hogy döntő jelentőségű kérdése ez a népi demokráciának, az egész magyar jövőnek, egyetemes nemzetiségünknek, mert Magyarország lakosságának egyötödét, közel kétfélmillió ember tanyákon él. Paraszti népességünknek majdnem fele. Nem különböznek tehát, hogy e hatalmas réteg sorsa a jövőben hogyan alakul, hogyan rendeződik, milyen létförmekek közé kerül a helyes fejlődés irányában. Mert ahogyan eddig élt, valósággal számkivétel az egész népi közösségből, az nem volt élet, nem volt jó élet, csak keserű vegetálás, a számkivétel emberek reménytelensége. Jó régi paraszti közmondás szerint is a tanyai élet csak félig élet.

Gazdaságiakon kívül más egyéb társadalmi okai is voltak annak, hogy ekkora tömegű nép a mezőny pusztákra szétszórtan települt ki, vagy menekült a régi reakciós rendszerek közvetlen nyomása alól, távolabbra, nomád létrehozta magát és utódait. Így azután, elzárva a civilizációtól, iskolától, orvostól, kórháztól, szülészettől, vasúttól és villartól, ez a kétfélmillió magyar néptömeg a legteljesebb elmaradottságban él. A „Szabadság” látványos délibábos képzetű győbűtve. A Márcusi Front iról és a szociológus tudományának fiatal bátor művelői régebben, még a múlt század sötét éveiben harcclan azot emeltek a puszták népeinek, a tanyák dolgozóinak jobb sorsát követelve. Egész iródalma nőtt ennek a kérdésnek, komoly hitvalló, méltos jövőbe mutató könyvek követték a tanyakérdés fölöttébb helyes megoldását. Sürgette a kérdés rendezését az is, hogy a gyökeres földreform újabb tanyasodási hullámot indított el. Az utolsó három évben a tanyák tizenöt épültek a régi tanyarendszer hátrahagyva.

Népi demokráciánk kormányának tehát gyorsan kellett cselekednie, hogy ez az egészségtelen folyamat ne súlyosbodjék tovább. Az egész magyar közvélemény a legnagyobb helyesléssel és örömmel veszi tudomásul, hogy Darvas József építés- és közgazdasági miniszter most a tanyakérdés gyökeres megoldására a paraszti életforma korszerűsítésének szellemében. Darvas József maga is egyik harcra, világos látású tagja volt a Márcusi Frontba tömörült népi írók közösségének, jól ismeri a szétszórt tanyavilág bajait, bonyolult problémáit, sokat jár, élt maga is a tanyai népek között, tudja, érz: hogyan lehet és kell új irányt szabni a tanyavilág korzserű kialakítására.

Darvas miniszter döntő jelentőségű elhatározása és részleteiben is jól kidolgozott programja megakadályozza a mostani tanyai vadépítkezéseket és általában szabályozza az egész tanyai építkezést. A dolgozó parasztság megajánlása érdekében ez a terv olyan tanyaközpontok létesít, amelyekből öt-hat kilométer távolságra van a legközelebbi föld. Ezek az új tanyaközpontok lesznek a tanyai, pusztai lakosság igazgatási

## Visinszkij sikraszállt Magyarországnak az UNO-ba való felvétele mellett Pekingtől 25 mérföldre folynak a harcok - Csangkaisek félreállításáról tárgyalnak Washingtonban

Minden országot, amely az UNO alapokmányában lefektetett feltételeknek megfelel, így Magyarországot is fel kell venni az UNO-ba, — jelentette ki Visinszkij a keddre virradó éjszaka az UNO különleges külpolitikai bizottsága előtt. Kanada és az Egyesült Államok megbízottja önkényes megkülönböztetéseket tett a felvételt kérő államok között és csak Portugália, Írország, Transzjordánia, Olaszország és Finnország felvételét javasolta, Magyarország, Románia, Bulgária, Albánia és a mongol népi köztársaság felvételét azonban elutasította.

Visinszkij csaknem kétórás beszédében kijelentette, hogy a tagjelöltek mind politikai, mind jogi szempontból megfelelnek az UNO követelményeinek és ezért azt javasolja, hogy az egyes országok felvételi ügyét külön vizsgálják meg, de felvételeikről együttesen döntenek, nehogy előállhasson az a helyzet, hogy pl. Olaszország, Finnország és Ausztria felvétele után a közgyűlés többsége a többi állam felvétele ellen szavazzon. Visinszkij megcáfolta azokat a kijelentéseket, amelyek szerint a hágal nemzetközi bíróság többsége az angol-szász károk a jelentkezők közül önkényes megkülönböztetésre vonatkozó áldáspontját támasztotta alá. A 15 bírósági tag közül csak 7 helyezkedett ilyen álláspontra.

A Szovjetunió ellenez mindenféle alkudozást, — mondotta Visinszkij, — hogy bizonyos államok felvételéhez való hozzájárulásért cserébe egy másik állam felvétele is szóba jöjjön. A Szovjetunió minden állam felvételt lát parájja, az UNO feltételeinek megfelelően. Ezért sikraszállt Magyarország, Albánia, Bulgária és a mongol népköztársaság felvételéért is, mert ezek békés országok és teljesíteni tudják az UNO iránt vállalt kötelezettségeiket. Az angol-szászok elutasító magatartása sérül az UNO alapelveit, valamint a jalkai és potdmi egyezményeket.

KINÁBÓL érkezt legújabb jelentések szerint a Kuomintang hadró sorozatos vereségei szenved. A néphadsereg keletfől már 30 mérföldnyire közelítette meg Pekingt, ahol elrendelték az ostromállapotot, sőt Pekingtől 25 mérföldnyire erős csatározások kezdődtek, a szembenálló hadseregek előőrsei között. A nacionalista kormány kezén marad területen mindenütt kiüldözték az ostromállapotot.

A kínai helyzet volt a főirgya annak a megbeszélésnek, amelyet Truman Marshallal, Forrester llljal és Harrimannal folytatott.

A Daily Mail washingtoni levelezője lehetségesnek tartja, hogy egy amerikai tábornokot küldjenek sürgősen Kínába a nacionalista

haderő irányításának átvételére. A Daily Telegraph levelezője szerint Truman nagyon aggasztja a kínai helyzetet.

Az amerikai képviselőház külügyi bizottságának kifejt: előzőre Blkon azt javasolta, hogy a legközelebbi jón belül hozzanak létre személyes találkozókat Truman és Csangkaisek között és ebből a célból Csangkaiseket hívják meg Washingtonba.

Ezzel szemben a Daily Graphic washingtoni levelezője szerint most már Marshall is azon az állásponton van, hogy Amerika ne küldjön további segélyt Nankingba, amíg Csangkaisek félre nem áll és más politikussal nem helyettesítik. Megseregték amerikai minisztériumi tisztviselőket becseke szerint az Egyesült Államoknak kb. 5 milliárd dollárba kerülne, ha megkísérelné a Kuomintang Kína megmentését.

A MTI párisi tudósítója szerint párisi diplomáciai körökben azt beszélik, hogy Cirk tábornokot a földközi tengri hadszíntérre váltják ki rövidesen Kínába küldik, hogy átvegye a kínai hadsereg parancsnokságát.

### NORVÉGIA

Visszatartották Amerikának azt a javaslatát, hogy a sarki területek bizonyos részét nyilvánítsa nemzetközi területnek.

### A GÖRÖG KÉRDÉS

Görögország, Albánia, Bulgária és Jugoszlávia megbízottjai Párisban hétfői délután tanácskozásra ültek össze. A megbeszélésről kiadott hivatalos közlemény szerint a tanácskozás „kielégítő szellemben” folyt.

### A BERLINI KÉRDÉSBEN

rem történt újabb fejlemény. főként azért nem, mert a nyugati hatalmak bizonyos részletekért miatt — még rem választottak Bramugliának a pénzügyi reformmal kapcsolatos kérdéseire. Bár az angol sajtó egyrésze bizakodó hangon Bramuglia akciójának kifizetéséről, egy londoni jelentés annak a véleménynek ad kifejezést, hogy a nyugati hatalmak mindent megtesznek egy esetleges meg egyezség megalkotására, mert a Szovjetunióval való még csak részleges meg egyezség is semmivé tenné az újrafegyverkezéshez és a háborús készülődéshez szükséges propagnadát.

### TRUMAN ELNÖK

fejnep délelőtt egymásután fogadta Forrester nemzetvédelmi és Snyder pénzügyminisztert, majd Harrimant. Utána a repülőterén üdvözölte a Párisból hazatértezt Marshall külügyminisztert és a délutáni órákban hosszú megbeszélést folytatott vele. A megbeszélésről kiadott rövid közlemény szerint Marshall részletesen ismerlette az előzőkkel a nemzetközi helyzetet beleértve Kínát is.

Kétfélmillió magyar parasztot érint közvetlenül ez a nagy reform, de megoldása kihát az egész magyar életre. Parasztságunk jövőjének nagy ügyéről van szó — mondotta Darvas miniszter. Minden magyar támogatja és fejleszteni.

## A FRANCIA KORMÁNY MEGSZEGTE A FRANCIA-SZOVJET SZERZŐDÉST

Páris, nov. 23. A Humanité megállapítja, hogy a francia kormány már eddig is több ízben megszegte

## Közfelkiáltással Mihályfi Ernőt választották az országgyűlés alelnökévé

Az országgyűlés keddi ülésén a megüresedett alelnöki tisztségre közfelkiáltással Mihályfi Ernőt választotta meg.

Lupkovics György előadó ismertette a közjegyzők és bírósági végrehajtók elmozdítására vonatkozó átmeneti rendelkezésről szóló törvényjavaslatot.

Keleti Péter Isván (DNP) és Gróh József (KNT) a törvényjavaslat ellen szólaltak fel.

Ries István igazságügyminiszter a felszólalására válaszul a részletesen indokolta a javaslat szükségességét. Hangsúlyozta, hogy a demokratikus magyar rendszer demokratikus és jól képzett bíróságot akar. A segédhivatalokan becsületes, demokratikus a nép érdekében folyó munkájának kell folynia. A népi demokrácia regyedik évében nem várhatunk arra, míg az amugyis rossz fegyelmi szabályzat alapján fegyelmi eljárásról állapítják meg, vannak-e hibák vagy sem. Szükséges hogy az igazságügyi kormányzatnak olyan eszközök legyenek a kezében, amelyekkel ezeket az ügyeket gyorsan elintézheti. Az országgyűlés a javaslatot elfogadta.

Hébelt Ede előadó ismertette a büntetőjellehez fűződő hátrányos jogkövetkezmények korlátozásáról és megszüntetéséről szóló kezdemények kiterjesztését, megállapító törvényjavaslatot.

Husztli Dénes felszólalásában hangsúlyozta, hogy a törvényjavaslat a „szociális szempontokat veszi figyelembe, emellett az ügyintézés is egyszerűsödött. A javaslat a megbékélés szellemét szövegezi és arra törekszik, hogy minden a köz érdekében dolgozni akaró ember felhasználhassa munkacerejét és képességét a köz érdekében.

Szekely Imre Kálnán a Demokratai Néppárt nevében szintén elfogadta a javaslatot, mert annak intézkedéséből az emberiség és a megbocsátás szelleme sugárzik.

Alvinczy Imre (Balogh-párt), majd az előadó felszólalása után a javaslatot az előadó módosításával a Ház elfogadta.

Az ülés negyed 2 órakor ért véget.

## Parasztságunk 103 százalékban teljesítette az őszi vetési előirányzatot

Az őszi vetési munkálatok az ország területén nagyrészt befejeződtek. Parasztságunk az előirányzatot 103 százalékban teljesítette, amennyiben őszi kenyérgabonával előirányzott: 3.500.000 helyett 3.608.900 holdat vetettek, őszi búzából 99,3 százalékkal teljesítették

az előirányzatot. Az őszi rozs- és előirányzatnak 112,5 százaléka. Ezek a számok biztossítják az egész dolgozó magyar nép számára a jövővi kenyeret. Ezáltal is csúfos kudarcot vallott a reakció támadása a dolgozók kenyere ellen.

## A nép képviselőit az eddiginél nagyobb mértékben vonják be a bíróságba

A budapesti törvényszéken teljes körűen kezelték az új munkásbírókat, akik a hatónapos megbízás lefelével fávözök helyébe léptek.

A teljes ülésen Dr. Hajdú Gyula igazságügyi államtitkár felhívta az új munkásbírók figyelmét arra, hogy a spekulánsokkal, harcosokkal és a gazdasági élet kártételeivel szemben ne gyakoroljanak kíméletet. Az államtitkár bejelentette, hogy bírói szervezetünk a legközelebbi jövőben lényeges átalakuláson megy át, a laikus elemeket — az eddiginél nagyobb mértékben vonják be a bíróságra. Az elsőfokú bíróságokon egy szakbíró mellett két munkásbíró fog lekezni és általában nem lesz olyan igazságszolgáltatási fórum, amelyben a hosszú idők óta esedékes szép munkában. Az egész magyar társadalom mögötte áll, mert tudja miről van szó: megmennti és szervezen beépíteni paraszti népességünk felé a nemzet egyetemesét.

be a nép képviselőit be ne vonják. Hangsúlyozta az államtitkár, hogy a bírának szociális érzékkel, a nép iránt érzett felelősséggel kell meghozni ítéletüket. Végül elismeréssel emlékezett meg az eddigi munkásbírócsoport egyéves munkájáról.

## A nagy ködben lezuhant egy utánpótlást szállító brit gép

Egy regymotoros Lancaster-gép, amely utánpótlást vitt Berlnbe, visszatérőben Anglia fölött hétfői éjszaka a sűrű ködben rekkütközött egy erdős halomnak. A gép lezuhant és nyolc utasa közül heten meghaltak. A gép rádiós tisztje égő ruhával klugrott a gépből súlyos égési sebekekkel és agyvérzéses kórházba szállították.

**Gyermekek felvételei**  
Horváth utca 1-b.  
Simonffy-utca 1-b.

### Ujabb tiltakozások a Mindszenty reakció ellen

A budapesti József Nádor Műegyetem katolikus fiatalisága és kongreganistái legutóbbi gyűlésükön hozott határozatukban csatlakoztak a pécsi Szent Mór kollégium ifjúságának Mindszenty-ellenes határozatahoz. Hasonló határozatot hoztak a miskolci MAV műhely tanoncái és ifjú munkásai is, a püspöki karhoz intézett nyílt leveleikben.

A Kándó Kálmán ipariskola kongreganistái és katolikus diákjai hittan tanárjuk beleegyezésével levelet intéztek a püspöki karhoz, amelyben azt kívánják, hogy a püspöki kar vessen véget annak az áldatlan állapotnak, amely ma a katolikus egyházban uralkodik.

### Barcs Sándor a Kisgazda Párt feladatairól

Barcs Sándor országgyűlési képviselő, a Kisgazda Párt országos alelnöke, Szikszón. Abauj várnegyje Kisgazdapárti választmányi ülésén beszédet mondott.

A megújodott és eredeti célkitűzéseit munkálkodó Püggelen Kisgazda Párt fő jellemvonása az, hogy nem ismeri a pártoskodást, a pártviszályt — mondotta. — Nagy nemzeti feladataink megvalósítása minden demokratikus erő tömörítését, nem pedig szétválasztását igényli. Azok tehát, akik még ma is azt várják el a Kisgazda Párt vezetőitől, hogy egyszerre fújjanak hideget és meleget, hogy kifelé helyeseljék a népi demokrácia ténykedését, befelé azonban minden rendelkezésre álló eszközzel gáncsolják ezt — mint Nagy Ferenc tette. — Azok ellenségei a népi demokráciának, ellenségei a Kisgazda Pártnak, következésképpen nincs is helyük a Kisgazda Párt sorában.

Ilyen törekvések a nagygazdák és a politikai talajt vesz-

„Ha a bíboros érsek a népellenes erők vezére kíván maradni — mondja a Kándó Kálmán ipariskola diákainak levele —, vessen le a papi köntöst, ne gyalázza tovább sőtét cselészövegével. Krisztus urunk tanításait. A katolikus hívek felismerik, hogy Egyházunkat a bíboros érsek, sőtét, idegen hatalmak megbízásából, a bukott földesurak tőkésék, a háborús propaganda népellenes uszítás pártjára akarja tenni. Elég volt!”

A pécsi tudományegyetem tanárai a miniszterelnökhöz és a kultuszminiszterhez intézett táviratukban tiltakoztak Mindszenty bíboros érsek népellenes tevékenysége ellen.

lett városi reakciónak a pártból való kiszorításával ma már ritkán jelentkeznek. Csak olyan helyeken, ahol a Mindszenty-féle ellenforradalmi álmunka hívei belepakodtak a Kisgazda Pártra és ott bönlasztó tevékenységet fejtenek ki. A Barankovics-párt egyes képviselői Mindszenty úgynökekként járják a falvakat és sok helyen befolyásolni igyekeznek a Kisgazda Párt vezetőit.

Nem tűrhetjük, hogy ebben az országban poigárjogot nyervek olyanok, akik nem min ellenzék, hanem ellenség kíséreljék meg fellázítani, félrevezetni és — régi módszer szerint — saját érdekük ellen kijátszani a magyar parasztot. Elsősorban a közép-parasztságra vetik rá magukat. A parasztságnak ez a rétege azonban nagy politikai fejlődésen ment keresztül a demokráciában és, ha egyes vidékeken egyediben még ingadozik is, nagyjában megértette, hogy ott a helye a munkásparasztszövetségben.

### A borforgalmi rendelet nem vonatkozik vidékre

A kormány vasárnap bocsátotta ki a bor forgalmának részbeni korlátozásáról szóló rendeletet, amelyet kedden már a rendelet végrehajtási utasítása is követett. Mind a rendeletből, mind a végrehajtási utasításból az tűnik ki, hogy Budapestet a bor forgalma szempontjából zárt területté nyilvánították.

Illetékes helyen a következő felvilágosítást adták: — A rendelet célja a piac szabályozása. A rendelet nem vonatkozik a vidékre, csak a fővárosra. Megszűnik a lehetőség, hogy a kereskedők üzletkötés céljából a vidékre járjanak és amikor elérkezik az értékesítés ideje, a megengedettnél nagyobb haszonnal dolgozzanak. De nem lesz mód arra sem, ami a múltban sürin megfordított, hogy a kereskedő és a termelő a valódinál jobbminőségű bor-elvezésben állapodjanak meg és ezzel a jöhszemű vásárlókat megtévesztik.

— A jövőben tehát kereskedők és kocsmárosok közvetlenül nem hozhatnak fel Budapestre borokat.

Mi, az ABOFORT, csak végrehajtó szerv vagyunk. A kereskedőket bizományosként bekapcsoljuk és lebonyolítjuk a borforgalmat.

— Annyi máris megállapítható, hogy éppen a mi tevékenységünk folytán már a szüret előtt megfordított a borok árszabályozása és hogy szüret óta a bor ára nem emelkedett, holott az előző évben a szüret előtt lekötött borok ára szüret után mindig lényegesen emelkedett.

vazott meg a Szakszervezeti Tanács most foglalkozik a jutalmak szétosztásával.

### Románia felmondta a román-francia kulturális egyezményt

A román államtanács felmondta az 1939-ben megkötött román-francia kulturális egyezményt. Az erről szóló hivatalos nyilatkozat megállapítja, hogy az egyezményt egyoldalúság jellemzi Románia hátrányára. A francia kormány bántalmazza és kiutasítja a Franciaországban tanuló román diákokat, házkutatást tart a román iskolákban, feloszlatta a román-francia barátsági társaságot, betiltotta a franciaországi demokratikus román napilapját és támogatja a Romániából megszökött fasiszta elemeket.

Ot és félmillió forint a munkaversenyek jutalmazására

A most folyó ötnapos munkaversenyben kiváló eredményeket elért dolgozókat a kormány ezúttal is jutalommal részesíti. Erre a célra a GF 55 millió forintot szar-

hogy a kereskedő és a termelő a valódinál jobbminőségű bor-elvezésben állapodjanak meg és ezzel a jöhszemű vásárlókat megtévesztik.

— A jövőben tehát kereskedők és kocsmárosok közvetlenül nem hozhatnak fel Budapestre borokat.

Mi, az ABOFORT, csak végrehajtó szerv vagyunk. A kereskedőket bizományosként bekapcsoljuk és lebonyolítjuk a borforgalmat.

— Annyi máris megállapítható, hogy éppen a mi tevékenységünk folytán már a szüret előtt megfordított a borok árszabályozása és hogy szüret óta a bor ára nem emelkedett, holott az előző évben a szüret előtt lekötött borok ára szüret után mindig lényegesen emelkedett.

vazott meg a Szakszervezeti Tanács most foglalkozik a jutalmak szétosztásával.

### Románia felmondta a román-francia kulturális egyezményt

A román államtanács felmondta az 1939-ben megkötött román-francia kulturális egyezményt. Az erről szóló hivatalos nyilatkozat megállapítja, hogy az egyezményt egyoldalúság jellemzi Románia hátrányára. A francia kormány bántalmazza és kiutasítja a Franciaországban tanuló román diákokat, házkutatást tart a román iskolákban, feloszlatta a román-francia barátsági társaságot, betiltotta a franciaországi demokratikus román napilapját és támogatja a Romániából megszökött fasiszta elemeket.

Ot és félmillió forint a munkaversenyek jutalmazására

A most folyó ötnapos munkaversenyben kiváló eredményeket elért dolgozókat a kormány ezúttal is jutalommal részesíti. Erre a célra a GF 55 millió forintot szar-

November 27-én, szombat este 8-kor a BKA nagytermében legyőlvétel: Bika heriban Fűtött terem!

### Szakasits elnök távirata Gottwald elnökhöz

Szakasits Árpád köztársasági elnök Clement Gottwaldhoz, a csehszlovák köztársaság elnökéhez 52. születésnapja alkalmából a következő táviratot intézte:

Születésnapja alkalmából fogadjam Elnök Úr legesztendő jókívánságait, amelyekhez csatlakoznak a magyar nép legjobb kívánságai.

### A három nyomdaipari szakszervezet egyesülésével megalakult az első iparági szakszervezet

A nyomdászok, a könyvkötők és a grafiikai munkások szakszervezete már régebben elhatározta az egyesülést. A Szakszervezeti Tanács XVII. kongresszusának határozata értelmében létrejövő szakszervezet ipari szervezet lesz. Magában tömöríti mindazokat a fizikai és értelmiségi dolgozókat, akik nyomda és papíros feldolgozó üzemekben végzik munkájukat. A három szakszervezet december 4-én külön-külön kongresszust tart és ezen kimondják az egyesülést. December 5. és 6-án közös kongresszust rendeznek, amelyen részt vesznek az ipari szakszervezetbe kerülő magánalkalmazottak is.

### Sulyos visszaélések az Eternit műveknél

A gazdasági rendőrség feljelentése vizsgálatot indított az Eternit-művek nyergesújfalu gyártelepén. Kiderült, hogy a gyár vezető tisztviselői a munkások béréből levont pénzen sertéshizlalt állítottak fel, de a felhízott sertéseket csak önmaguk között osztották szét. A tisztviselőt kezében 3 forintért adtak négyfogásos ebédeket, de onnant kizárták a munkásokat. Holli István gyárgazdától külföldre csempészte a vállalat munkásaitól szabadalmait. Segített neki Haccsek János, a külföldön élő tulajdonos is. Holli és „bábo” Orczy Miklós vezérigazgató, aki tudott a találmányok csempészéséről, őrizetbe vették, vizsgolt a munkások kiizzorozásáért Balogh István gyárgondnokot vonják felelősségre.

### Atrobogott egy munkás fölött a motorvonat

Könnyen végzetlenség válható szerencsétlenség történt az újszegedi állomáson. Lindék István 34 éves tütönázi munkás a vonatról oiy szerencsétlenül ugrott le, hogy a sinek közé esett. A következő pillanatban áment felette a motorvonat. Szerencsére oiy magas építésű kocsiokból állt a szerelvény s Lindéknek volt akkora lélekjelenléte, hogy letapolt s a szerelvény áment felette. Valami félórás vasdarab azonban a hátfát felszebezte, bal lábán pedig zúzódásokat szenvedett, de komolyabb baja nem esett.

### Kötelező a sertépestis elleni védőoltás

A földművelésügyi miniszter ma reggel legnap röviden közölte — elre adta a kötelező sertépestis elleni védőoltást. A rendelet értelmében, ha valahol a sertépestis hatóságilag megállapították, szimultán módon be kell oltani a veszélyeztetett területen lévő valamennyi sertést.

A gazdák érdekét szolgálja a kötelező oltás esetére elrendelt kötelező biztosítás elhullás, illetőleg kényszerű végzés esetén. A biztosítás díja a sertés értékeinek 1 százaléka. A biztosítás a sertépestis-oltás következtében történt elhullásra, vagy kényszerű végzésre terjed ki.

Ha hatósági rendelkezésre valóoltott sertés megfertőződik, elhullt vagy kényszerű végzésre kerül, azonnal be kell jelenteni a községi előjárásnak, mert csak az oltás napjától számított 18 napon belül megkezdett és 30 napon belül elhullott vagy kényszerű végzésre jutott sertést fizet kártérítést a biztosító szervezet.

A földművelésügyi miniszter a védőoltásnál az arra legjobban rászorultok részére tekintélyes szerűmkedezményt nyújt.

A kötelező védőoltáshoz szükséges szerűm: 50 százalékos kedvezménytel bocsátja az öt kat. holdat meg nem haladó ingatlanon gazdálkodó kisbirtokokosok, a konvenció gazdasági alkalmazottak sertéseinek oltásához.

# SÁRDY JÁNOS

## CSOKONAI SZÍNHÁZ

Szerdán este fél 8 órakor

## Doktor úr

Vidám operett 3 felvonásban

## Mozgósínházak mai műsora:

### APOLLO

Ma utójára izgalmas történet az ósordák mélyéből:

## Tumak, a dzsungel fia

### METEOR

Szerdán — csütörtökön A nagy francia forradalom (filmje)

## Marseillaise

Főszereplők: Louis Jouvet és Pierre Reonir

## VIGSZÍNHÁZ

MA utó jara: Francia vígjáték bűvös szereplőkkel:

## Cserénasság

Előadások: Apollo és Vigszínház moziban 4. ó. 8 órakor! Meteor: jel 4, jel 6, jel 8 órakor

## LEGUJABB

### LENGYEL ÁLLÁSFOGLALÁS A RUHR-VIDÉKEN

Modzelewszki külügyminiszter nyilatkozatában megállapította, hogy Lengyeország a Ruhr-vidék kérdésében a potsdami határozatokra támaszkodó világot, következetes álláspontot képviseli. A Ruhr-vidékkel kapcsolatos legutóbbi fájlemények tükrében egyre nagyobb fontossággal rendelkezik a városi értekezleten résztvevő keleteurópai külügyminisztereknek ez év júniusában tett nyilatkozata, amely szerint a Ruhr-vidék a keleteurópai népek és a világháti érdekekben, vagyis a ruhrvidéki iparnak államosításával és a termelésnek a négy nagyhatalom ellenőrzésével lehet megvalósítani.

### Rövid táviratok

A román munkáspárt tagvélzót hajt végre a pártot belül.

Egész Romániában sorozatos gyűléseket tartanak a rói szervezek a Demokratikus Nők Világszövetségének Budapesten megtartandó vilákkongresszusának előkészítésére.

Franciaországban a sztrájk a bányászok és a kikötőmunkásokon kívül a folyami és csatornahajósokra is kiterjedt.

A budapesti népbírósgy által ez év szeptemberében kötéláttali halálra ítélt Ammer István szabót egyik gyilkos nyilas vezető, aki maga is számtalan gyilkosságot követett el, szerdán reggel felakasztják.

Dán íróküldöttség érkezett Moszkvába.

Pandit Nehru, India miniszterelnök és külügyminisztere kihallgatáson fogadta Mende Tibort Magyarország kereskedelmi kiküldöttjét.

Malinovszkij tábornagyot, a Budapestet felszabadító Vörös Hadsereg egyik vezéré, ötvenedik születésnapja alkalmából a Leninrenddel tüntette ki a Szovjetunió Legfelsőbb Tanácsának elnöke.

## Szöllőoltványok

Hazai gyökerek  
Sima vesszőket olcsó áron, garancia mellett. Árjegyzéket díjtalanul.  
Dér Ignác  
szöllőoltványtermelő  
Abasár, Fő-út 120. szám.

Községi nyomtatványokat a Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt.-től — Bajcsy Zsilinszky-utca 1. Bikabérbáz. —

Rádiókészülékek 9, kerékpárok 4 és 6 óra  
MAYER mérnök  
KOSSUTH-U. 13. TEL.: 380.

CARMENCIT hajfesték új ára 7 50 és 6 50, Jolly hajkrém korpa és hajhullás ellen biztos hatású 7 50 Rum, likör, pálinka essenciák 1-0 - 1 50 Ft. Kosmetikai cikkek új lezárt áron Héty illatszertér, Hanga-újtáró Piac 40.

## Hajdú megye legyőzte Bihar-t a közigazgatási munkaversenyben

Hajdú és Bihar vármegyék közigazgatási munkaversenyét a munkaverseny pontjait a belügyminisztérium minden részlete kiterjedően alapította meg, benne volt a versenypontokban a hivatalba való érkezés pontosága éppúgy, mint a költségvetési hitelek helyes felhasználása. Most ért véget a munkaverseny s ennek befejezésével a Pálfi Ernő szabócsói főispán elnöklével összeülő versenybizottság Debrecenben és Berettyóújfaluban ülés, tartott, amelyen kiértékeltek a két megyei közigazgatási elnökök eredményeit. A pontozás szerint Hajdú megye közigazgatása 170, Biharé csak 106 pontot ért el s így a munkaverseny Hajdú megye közigazgatása nyerte meg.

A munkaverseny eredményét megállapító jegyzőkönyv szerint mindkét megye közigazgatása jó eredményeket ért el a munkaverseny során, hatalmas lépést tettek előre az új magyar népi munkacölcs megteremtése és a hivatalokban meghonosítása terén.

A munkaversenyben elért győzelmet több vármegyei tisztviselő jó munkateltelménye tette lehetővé, ezek megújulására rövidesen sor kerül a vármegyei költségvetésben jutalmakra előirányzott összeget osztják ki közöttük.

Itt említjük meg hogy befejeződött Hajdú vármegye három városának, Hajdúszoboszlónak, Hajdúböszörménynek és Hajdúnánásnak egymás között folyó közigazgatási munkaversenye is, valamint a községek közötti verseny is. Ezek eredményeinek kiértékelése most van folyamatban.

## Rözse István esperes visszalépett a püspöki jelöléstől

Rözse István esperes, nyíregyházi lelkész a tiszai evangélikus kerület püspökválasztásával kapcsolatban levelet intézett Margocsy Emil egyházkerületi lefőnökhöz és ebben többek között a következőket írta:

"Tisztelettel arra kérem, hogy a püspökválasztás előtt összehívott kerületi értekezlettel szíveskedjen közölni, hogy a november 4-én tartott püspökválasztással kapcsolatos értekezleten személyemet illetőleg megnyilvánult állásfoglalásról az egyes egyházközösségeket feloldom. Kérem a kérdések új tárgyalás alá való bocsátását."

Egyben levelében arra kérte az érdekelteket, hogy az anyaszentegyház érdekében, Isten dicsőségére oldják meg a püspökválasztást.

Mint értesülünk, a tiszai evangélikus egyházkerület új püspöke dr. Vető Lajos hegyaljai esperes, újdiósgyőr-vagyári lelkész lesz, aki rendkívül képzett, értékes egyházi ember, a demokrácia régi harcosa. A debreceni egyházközösség egyhangúlag dr. Vető Lajos püspökválasztása mellett foglalt állást.

## Elájult egy tanu kihallgatás közben

A debreceni népbíróság kedden tárgyalta Csépe Gyula hajdúszoboszlói, lelkész ígatási ügyét. A vád szerint májusban 13-szambanban a Tüszöbölön többek előtt antiszemita, demokráciavesztéses kijelentést tett. Csépe azzal védekezett, hogy a fellelőntés több haragosa bosszúútvé. A tanu kihallgatás közben izgalmas jelenetek játszódtak le. Hamar (kozák) János tanu, közszéi azzal csúszott. Az elnök pár percre felüggeztette a tárgyalást. A népbíróság a tárgyalást újból tanu kihallgatása végett elnaplalta.

## Megkéselte, mert nem engedte „lekérni” a háiban táncosnőjét

A múlt nap véres esemény történt Tiszacsegén. A nagyléremben összejárt, bal volt és Krokavecz István tiszacsegei lakos lelkére Veress Sándor táncparnerét az egyik tiszacsegei lányt. Veress nem adta át táncra parnerét, továbbra is folyton ezzel a lánnyal táncolt, hiába próbálkozott többiben is a lelkéssel Krokavecz. Veress kísérte haza is a lányt. Krokavecz követte őket és amikor Veress elbúcsúzott a lánytól és hazafelé indult, meglátta, kést rántott elő és Veress karján, mellén megszúrta, aki súlyosabb sérülést szenvedett. Krokavecz ellen súlyos testi sértés miatt indult meg az eljárás. A törvényszéken dr. Illés Gábor törvényszéki bíró háromhavi fogsárra ítélte.

## Kémekeket akartak csempészni

Prága. A cseh-szlovák osztrák határon felartóztatták a prágai angol nagykövetség egyik gépkocsiját.

A gépkocsiban a prágai angol nagykövetség két tisztviselője ült, akik megkísérelték, hogy Ausztriába csempésszék át Josef Philip és Vladimír Pilsko kémekeket. A kémekeket megtalálták a pilseni Skoda-Művekre vonatkozó rendkívüli értékes feljegyzéseket. Ezenkívül árut is csempéssztek Ausztriába.

ne, János polgármesterhez fordultak panasszal, hogy szűk a népi kollégium számára az egyháztól átvett néhány helyiség. Ménes János polgármester tegnap elment a népi kollégiumba, hogy meggyőződjék a helyzetről.

A kollégista lányok panaszták, hogy a rossz elhelyezés miatt csak az udvaron és a sertésgázok között elvezető úton a hátó, lépcsős bejáraton tudnak bemenni a kollégiumba. Valóban szűkek a helyiségek a gyerekek számára. A konyha számára lenne egy alkalmas helyiség.

A polgármester látogatása során ígéretet tett a népi kollégium vezetőinek hogy pokrocokat utal ki a népi kollégium számára és gondoskodik a lányok ruhasegélyben részesítéséről.

Ménes János polgármester ezután megbeszélést folytatott az egyházi hatósággal a népi kollégium számára további helyiségek átadásáról. A megbeszéléseket a püspöki helynök hazakerültékor folytatják és új helyiségeket is oltanak a népi kollégium számára.

## Nagy érdeklődés a Fiúk, lányok, kutyák holt napi előadása iránt

A Kisgazdapárt debreceni szervezeteinek rendezésében a Fialaok Színpada eredeti szereposztásában ült fel a Fiúk, lányok, kutyák c. francia vígjátékot. A Kisgazdapárt írója tegnap megkezdte a jegyek elővételű árúítását. Az első nap eredménye azt jósolja, hogy csütörtökön zsúfolt ház előtt játszák le a fiatalok a Fiúk, lányok, kutyákat, melynek Debrecenben ez lesz a búcsúelőadása. A közönséget fűtött terem várja az előadást. melyre egyfolytonos egységáron bocsátott ki jegyeket a rendezőség. Jegyek elővételben ma és holnap délután a pártirodában kaphatók a hivatalos órák alatt.

A fiatalok Színpada egyébként érdekes újítást vezet be a csütörtöki előadásban. A szindarab lepergése után rövid vígjáték rendeznek a darabról, melynek lesz „rendes” bírósága, „hivatalból” kiküldött” ügyésze és „kirendelt” védője.

Bár azt hisszük, hogy a döntő szó mégis a látogató közönség fogja kimondani a Fiúk, lányok, kutyák fölött.

## Ady Endre 71. születésnapját ünnepelte az Ady-társaság

Nagy-zámú közönség, katonák diákok, dolgozók gyűltek egybe hétfőn délután a Magánalkalmazottak Szakszervezete nagyléremben. Itt ünnepelte Ady Endre születésének 71. évfordulóját az Ady-Társaság. Bodné Nagy Rózsa a költő Csaba új népe c. versét szavalta. Kardos Pál a társaság másod-elnöke Ady pacifizmusát c. előadásában azt fejtette ki, hogy Ady csak az enyomok oszidiárait fennmaradó háusegét gyűjtötte s pacifizmusát az imperialista rablóháború jelölté vált. De minden szíve dobogásával lelkesedett a „világgyűró harc”ért: a társadalmi átalakító munkájáért. Versényi Ida, a Csokonai Színház művésznője, Sebestyén András két Ady dalát adta elő drámai erővel, tiszta zeneiséggel. Kertész Lajos kitűnő zongorakísérelével, Varga Imre egy új novelláját olvasta fel. A városág nyers, egészséges ábrázolásával mutatta meg azt a forradalmi átalakulást, ami napainkban megy végbe a magyar parasztság életében.

A nagy tetszést aratót elbeszélés után Kiss Tamás olvasta fel két szép költeményét és egy román néphalada fordítását. Ezeknek is megérdemelt nagy sikerük volt.

## A „Lorantty Zsuzsánna” Népi Kollégium jobb elhelyezéséről

Az iskolák államosítása kapcsán állami kezelésbe kerültek a volt egyházi tanulóotthonok, kollégiumok is. A vargacsalai Terecsianum is állami kezelésbe került. A Terecsianum első emeletén helyezték el a Lorantty Zsuzsánna Népi Kollégiumot, amelyben az általános iskolába járó leányok kaptak otthont. A népi kollégiumnak kevés helyiséget bocsátottak rendelkezésére, a 36 leány egy nagyobb és egy kisebb szobában lakik. Konyhája nincs a kollégiumnak, a gyerekeknek egy másik kollégiumba kell átmenni étkezni.

A népi kollégium vezetői Mé-

nes János polgármesterhez fordultak panasszal, hogy szűk a népi kollégium számára az egyháztól átvett néhány helyiség. Ménes János polgármester tegnap elment a népi kollégiumba, hogy meggyőződjék a helyzetről.

A kollégista lányok panaszták, hogy a rossz elhelyezés miatt csak az udvaron és a sertésgázok között elvezető úton a hátó, lépcsős bejáraton tudnak bemenni a kollégiumba. Valóban szűkek a helyiségek a gyerekek számára. A konyha számára lenne egy alkalmas helyiség.

A polgármester látogatása során ígéretet tett a népi kollégium vezetőinek hogy pokrocokat utal ki a népi kollégium számára és gondoskodik a lányok ruhasegélyben részesítéséről.

Ménes János polgármester ezután megbeszélést folytatott az egyházi hatósággal a népi kollégium számára további helyiségek átadásáról. A megbeszéléseket a püspöki helynök hazakerültékor folytatják és új helyiségeket is oltanak a népi kollégium számára.

## Várható időjárás: Mérsékelt helyenként, észak nyugati, északnyugati szél, változó felhőzet, néhány helyen kisebb fűtő eső, havasodó, havazás. Reggeli helyenként köd. A hőmérséklet fokozatosan esülszik.

— **Ügyeletes gyógyszerárak:**  
„Megváltó” Vöröshadsereg útja 18 „Csokona” Mester u. 43. „Hungária” Szoboszlói út 4 f. sz.  
**RADIÓMŰSOR.** Szerda. 8.30: Földrajz. 9.00: Zene. 9.15: Földrajz. 9.30: Gyermekműsor. 10.00: Operatársulat. Du. 12.15: Állami műsók. 2.15: Zene. 4.30: Népszínház. 8.00: 4.15: Szabó György műsor. 8.30: Szovjet népi színi műsor. 8.30: Vöröshadsereg. 9.00: Rádiószínház. 9.30: A tanuló. 9.30: Helyi hírek. 9.30: Népdalok. 10.30: Jász. 11.30: Zene. 11.30: Gyermekműsor. — **Éjszaki műsók:** 11.30: Gyermekműsor. 12.30: Zene. 1.30: Operatársulat. 2.30: Népszínház. 3.30: Szabó György műsor. 4.30: Népszínház. 5.30: Szovjet népi színi műsor. 6.30: Vöröshadsereg. 7.30: A tanuló. 7.30: Helyi hírek. 7.30: Népdalok. 8.30: Jász. 9.30: Zene. 10.30: Gyermekműsor. 11.30: Operatársulat. 12.30: Népszínház. 1.30: Szabó György műsor. 2.30: Népszínház. 3.30: Szovjet népi színi műsor. 4.30: Vöröshadsereg. 5.30: A tanuló. 5.30: Helyi hírek. 5.30: Népdalok. 6.30: Jász. 7.30: Zene. 8.30: Gyermekműsor. 9.30: Operatársulat. 10.30: Népszínház. 11.30: Szabó György műsor. 12.30: Népszínház. 1.30: Szovjet népi színi műsor. 2.30: Vöröshadsereg. 3.30: A tanuló. 3.30: Helyi hírek. 3.30: Népdalok. 4.30: Jász. 5.30: Zene. 6.30: Gyermekműsor. 7.30: Operatársulat. 8.30: Népszínház. 9.30: Szabó György műsor. 10.30: Népszínház. 11.30: Szovjet népi színi műsor. 12.30: Vöröshadsereg. 1.30: A tanuló. 1.30: Helyi hírek. 1.30: Népdalok. 2.30: Jász. 3.30: Zene. 4.30: Gyermekműsor. 5.30: Operatársulat. 6.30: Népszínház. 7.30: Szabó György műsor. 8.30: Népszínház. 9.30: Szovjet népi színi műsor. 10.30: Vöröshadsereg. 11.30: A tanuló. 11.30: Helyi hírek. 11.30: Népdalok. 12.30: Jász. 1.30: Zene. 2.30: Gyermekműsor. 3.30: Operatársulat. 4.30: Népszínház. 5.30: Szabó György műsor. 6.30: Népszínház. 7.30: Szovjet népi színi műsor. 8.30: Vöröshadsereg. 9.30: A tanuló. 9.30: Helyi hírek. 9.30: Népdalok. 10.30: Jász. 11.30: Zene. 12.30: Gyermekműsor. 1.30: Operatársulat. 2.30: Népszínház. 3.30: Szabó György műsor. 4.30: Népszínház. 5.30: Szovjet népi színi műsor. 6.30: Vöröshadsereg. 7.30: A tanuló. 7.30: Helyi hírek. 7.30: Népdalok. 8.30: Jász. 9.30: Zene. 10.30: Gyermekműsor. 11.30: Operatársulat. 12.30: Népszínház. 1.30: Szabó György műsor. 2.30: Népszínház. 3.30: Szovjet népi színi műsor. 4.30: Vöröshadsereg. 5.30: A tanuló. 5.30: Helyi hírek. 5.30: Népdalok. 6.30: Jász. 7.30: Zene. 8.30: Gyermekműsor. 9.30: Operatársulat. 10.30: Népszínház. 11.30: Szabó György műsor. 12.30: Népszínház. 1.30: Szovjet népi színi műsor. 2.30: Vöröshadsereg. 3.30: A tanuló. 3.30: Helyi hírek. 3.30: Népdalok. 4.30: Jász. 5.30: Zene. 6.30: Gyermekműsor. 7.30: Operatársulat. 8.30: Népszínház. 9.30: Szabó György műsor. 10.30: Népszínház. 11.30: Szovjet népi színi műsor. 12.30: Vöröshadsereg. 1.30: A tanuló. 1.30: Helyi hírek. 1.30: Népdalok. 2.30: Jász. 3.30: Zene. 4.30: Gyermekműsor. 5.30: Operatársulat. 6.30: Népszínház. 7.30: Szabó György műsor. 8.30: Népszínház. 9.30: Szovjet népi színi műsor. 10.30: Vöröshadsereg. 11.30: A tanuló. 11.30: Helyi hírek. 11.30: Népdalok. 12.30: Jász. 1.30: Zene. 2.30: Gyermekműsor. 3.30: Operatársulat. 4.30: Népszínház. 5.30: Szabó György műsor. 6.30: Népszínház. 7.30: Szovjet népi színi műsor. 8.30: Vöröshadsereg. 9.30: A tanuló. 9.30: Helyi hírek. 9.30: Népdalok. 10.30: Jász. 11.30: Zene. 12.30: Gyermekműsor. 1.30: Operatársulat. 2.30: Népszínház. 3.30: Szabó György műsor. 4.30: Népszínház. 5.30: Szovjet népi színi műsor. 6.30: Vöröshadsereg. 7.30: A tanuló. 7.30: Helyi hírek. 7.30: Népdalok. 8.30: Jász. 9.30: Zene. 10.30: Gyermekműsor. 11.30: Operatársulat. 12.30: Népszínház. 1.30: Szabó György műsor. 2.30: Népszínház. 3.30: Szovjet népi színi műsor. 4.30: Vöröshadsereg. 5.30: A tanuló. 5.30: Helyi hírek. 5.30: Népdalok. 6.30: Jász. 7.30: Zene. 8.30: Gyermekműsor. 9.30: Operatársulat. 10.30: Népszínház. 11.30: Szabó György műsor. 12.30: Népszínház. 1.30: Szovjet népi színi műsor. 2.30: Vöröshadsereg. 3.30: A tanuló. 3.30: Helyi hírek. 3.30: Népdalok. 4.30: Jász. 5.30: Zene. 6.30: Gyermekműsor. 7.30: Operatársulat. 8.30: Népszínház. 9.30: Szabó György műsor. 10.30: Népszínház. 11.30: Szovjet népi színi műsor. 12.30: Vöröshadsereg. 1.30: A tanuló. 1.30: Helyi hírek. 1.30: Népdalok. 2.30: Jász. 3.30: Zene. 4.30: Gyermekműsor. 5.30: Operatársulat. 6.30: Népszínház. 7.30: Szabó György műsor. 8.30: Népszínház. 9.30: Szovjet népi színi műsor. 10.30: Vöröshadsereg. 11.30: A tanuló. 11.30: Helyi hírek. 11.30: Népdalok. 12.30: Jász. 1.30: Zene. 2.30: Gyermekműsor. 3.30: Operatársulat. 4.30: Népszínház. 5.30: Szabó György műsor. 6.30: Népszínház. 7.30: Szovjet népi színi műsor. 8.30: Vöröshadsereg. 9.30: A tanuló. 9.30: Helyi hírek. 9.30: Népdalok. 10.30: Jász. 11.30: Zene. 12.30: Gyermekműsor. 1.30: Operatársulat. 2.30: Népszínház. 3.30: Szabó György műsor. 4.30: Népszínház. 5.30: Szovjet népi színi műsor. 6.30: Vöröshadsereg. 7.30: A tanuló. 7.30: Helyi hírek. 7.30: Népdalok. 8.30: Jász. 9.30: Zene. 10.30: Gyermekműsor. 11.30: Operatársulat. 12.30: Népszínház. 1.30: Szabó György műsor. 2.30: Népszínház. 3.30: Szovjet népi színi műsor. 4.30: Vöröshadsereg. 5.30: A tanuló. 5.30: Helyi hírek. 5.30: Népdalok. 6.30: Jász. 7.30: Zene. 8.30: Gyermekműsor. 9.30: Operatársulat. 10.30: Népszínház. 11.30: Szabó György műsor. 12.30: Népszínház. 1.30: Szovjet népi színi műsor. 2.30: Vöröshadsereg. 3.30: A tanuló. 3.30: Helyi hírek. 3.30: Népdalok. 4.30: Jász. 5.30: Zene. 6.30: Gyermekműsor. 7.30: Operatársulat. 8.30: Népszínház. 9.30: Szabó György műsor. 10.30: Népszínház. 11.30: Szovjet népi színi műsor. 12.30: Vöröshadsereg. 1.30: A tanuló. 1.30: Helyi hírek. 1.30: Népdalok. 2.30: Jász. 3.30: Zene. 4.30: Gyermekműsor. 5.30: Operatársulat. 6.30: Népszínház. 7.30: Szabó György műsor. 8.30: Népszínház. 9.30: Szovjet népi színi műsor. 10.30: Vöröshadsereg. 11.30: A tanuló. 11.30: Helyi hírek. 11.30: Népdalok. 12.30: Jász. 1.30: Zene. 2.30: Gyermekműsor. 3.30: Operatársulat. 4.30: Népszínház. 5.30: Szabó György műsor. 6.30: Népszínház. 7.30: Szovjet népi színi műsor. 8.30: Vöröshadsereg. 9.30: A tanuló. 9.30: Helyi hírek. 9.30: Népdalok. 10.30: Jász. 11.30: Zene. 12.30: Gyermekműsor. 1.30: Operatársulat. 2.30: Népszínház. 3.30: Szabó György műsor. 4.30: Népszínház. 5.30: Szovjet népi színi műsor. 6.30: Vöröshadsereg. 7.30: A tanuló. 7.30: Helyi hírek. 7.30: Népdalok. 8.30: Jász. 9.30: Zene. 10.30: Gyermekműsor. 11.30: Operatársulat. 12.30: Népszínház. 1.30: Szabó György műsor. 2.30: Népszínház. 3.30: Szovjet népi színi műsor. 4.30: Vöröshadsereg. 5.30: A tanuló. 5.30: Helyi hírek. 5.30: Népdalok. 6.30: Jász. 7.30: Zene. 8.30: Gyermekműsor. 9.30: Operatársulat. 10.30: Népszínház. 11.30: Szabó György műsor. 12.30: Népszínház. 1.30: Szovjet népi színi műsor. 2.30: Vöröshadsereg. 3.30: A tanuló. 3.30: Helyi hírek. 3.30: Népdalok. 4.30: Jász. 5.30: Zene. 6.30: Gyermekműsor. 7.30: Operatársulat. 8.30: Népszínház. 9.30: Szabó György műsor. 10.30: Népszínház. 11.30: Szovjet népi színi műsor. 12.30: Vöröshadsereg. 1.30: A tanuló. 1.30: Helyi hírek. 1.30: Népdalok. 2.30: Jász. 3.30: Zene. 4.30: Gyermekműsor. 5.30: Operatársulat. 6.30: Népszínház. 7.30: Szabó György műsor. 8.30: Népszínház. 9.30: Szovjet népi színi műsor. 10.30: Vöröshadsereg. 11.30: A tanuló. 11.30: Helyi hírek. 11.30: Népdalok. 12.30: Jász. 1.30: Zene. 2.30: Gyermekműsor. 3.30: Operatársulat. 4.30: Népszínház. 5.30: Szabó György műsor. 6.30: Népszínház. 7.30: Szovjet népi színi műsor. 8.30: Vöröshadsereg. 9.30: A tanuló. 9.30: Helyi hírek. 9.30: Népdalok. 10.30: Jász. 11.30: Zene. 12.30: Gyermekműsor. 1.30: Operatársulat. 2.30: Népszínház. 3.30: Szabó György műsor. 4.30: Népszínház. 5.30: Szovjet népi színi műsor. 6.30: Vöröshadsereg. 7.30: A tanuló. 7.30: Helyi hírek. 7.30: Népdalok. 8.30: Jász. 9.30: Zene. 10.30: Gyermekműsor. 11.30: Operatársulat. 12.30: Népszínház. 1.30: Szabó György műsor. 2.30: Népszínház. 3.30: Szovjet népi színi műsor. 4.30: Vöröshadsereg. 5.30: A tanuló. 5.30: Helyi hírek. 5.30: Népdalok. 6.30: Jász. 7.30: Zene. 8.30: Gyermekműsor. 9.30: Operatársulat. 10.30: Népszínház. 11.30: Szabó György műsor. 12.30: Népszínház. 1.30: Szovjet népi színi műsor. 2.30: Vöröshadsereg. 3.30: A tanuló. 3.30: Helyi hírek. 3.30: Népdalok. 4.30: Jász. 5.30: Zene. 6.30: Gyermekműsor. 7.30: Operatársulat. 8.30: Népszínház. 9.30: Szabó György műsor. 10.30: Népszínház. 11.30: Szovjet népi színi műsor. 12.30: Vöröshadsereg. 1.30: A tanuló. 1.30: Helyi hírek. 1.30: Népdalok. 2.30: Jász. 3.30: Zene. 4.30: Gyermekműsor. 5.30: Operatársulat. 6.30: Népszínház. 7.30: Szabó György műsor. 8.30: Népszínház. 9.30: Szovjet népi színi műsor. 10.30: Vöröshadsereg. 11.30: A tanuló. 11.30: Helyi hírek. 11.30: Népdalok. 12.30: Jász. 1.30: Zene. 2.30: Gyermekműsor. 3.30: Operatársulat. 4.30: Népszínház. 5.30: Szabó György műsor. 6.30: Népszínház. 7.30: Szovjet népi színi műsor. 8.30: Vöröshadsereg. 9.30: A tanuló. 9.30: Helyi hírek. 9.30: Népdalok. 10.30: Jász. 11.30: Zene. 12.30: Gyermekműsor. 1.30: Operatársulat. 2.30: Népszínház. 3.30: Szabó György műsor. 4.30: Népszínház. 5.30: Szovjet népi színi műsor. 6.30: Vöröshadsereg. 7.30: A tanuló. 7.30: Helyi hírek. 7.30: Népdalok. 8.30: Jász. 9.30: Zene. 10.30: Gyermekműsor. 11.30: Operatársulat. 12.30: Népszínház. 1.30: Szabó György műsor. 2.30: Népszínház. 3.30: Szovjet népi színi műsor. 4.30: Vöröshadsereg. 5.30: A tanuló. 5.30: Helyi hírek. 5.30: Népdalok. 6.30: Jász. 7.30: Zene. 8.30: Gyermekműsor. 9.30: Operatársulat. 10.30: Népszínház. 11.30: Szabó György műsor. 12.30: Népszínház. 1.30: Szovjet népi színi műsor. 2.30: Vöröshadsereg. 3.30: A tanuló. 3.30: Helyi hírek. 3.30: Népdalok. 4.30: Jász. 5.30: Zene. 6.30: Gyermekműsor. 7.30: Operatársulat. 8.30: Népszínház. 9.30: Szabó György műsor. 10.30: Népszínház. 11.30: Szovjet népi színi műsor. 12.30: Vöröshadsereg. 1.30: A tanuló. 1.30: Helyi hírek. 1.30: Népdalok. 2.30: Jász. 3.30: Zene. 4.30: Gyermekműsor. 5.30: Operatársulat. 6.30: Népszínház. 7.30: Szabó György műsor. 8.30: Népszínház. 9.30: Szovjet népi színi műsor. 10.30: Vöröshadsereg. 11.30: A tanuló. 11.30: Helyi hírek. 11.30: Népdalok. 12.30: Jász. 1.30: Zene. 2.30: Gyermekműsor. 3.30: Operatársulat. 4.30: Népszínház. 5.30: Szabó György műsor. 6.30: Népszínház. 7.30: Szovjet népi színi műsor. 8.30: Vöröshadsereg. 9.30: A tanuló. 9.30: Helyi hírek. 9.30: Népdalok. 10.30: Jász. 11.30: Zene. 12.30: Gyermekműsor. 1.30: Operatársulat. 2.30: Népszínház. 3.30: Szabó György műsor. 4.30: Népszínház. 5.30: Szovjet népi színi műsor. 6.30: Vöröshadsereg. 7.30: A tanuló. 7.30: Helyi hírek. 7.30: Népdalok. 8.30: Jász. 9.30: Zene. 10.30: Gyermekműsor. 11.30: Operatársulat. 12.30: Népszínház. 1.30: Szabó György műsor. 2.30: Népszínház. 3.30: Szovjet népi színi műsor. 4.30: Vöröshadsereg. 5.30: A tanuló. 5.30: Helyi hírek. 5.30: Népdalok. 6.30: Jász. 7.30: Zene. 8.30: Gyermekműsor. 9.30: Operatársulat. 10.30: Népszínház. 11.30: Szabó György műsor. 12.30: Népszínház. 1.30: Szovjet népi színi műsor. 2.30: Vöröshadsereg. 3.30: A tanuló. 3.30: Helyi hírek. 3.30: Népdalok. 4.30: Jász. 5.30: Zene. 6.30: Gyermekműsor. 7.30: Operatársulat. 8.30: Népszínház. 9.30: Szabó György műsor. 10.30: Népszínház. 11.30: Szovjet népi színi műsor. 12.30: Vöröshadsereg. 1.30: A tanuló. 1.30: Helyi hírek. 1.30: Népdalok. 2.30: Jász. 3.30: Zene. 4.30: Gyermekműsor. 5.30: Operatársulat. 6.30: Népszínház. 7.30: Szabó György műsor. 8.30: Népszínház. 9.30: Szovjet népi színi műsor. 10.30: Vöröshadsereg. 11.30: A tanuló. 11.30: Helyi hírek. 11.30: Népdalok. 12.30: Jász. 1.30: Zene. 2.30: Gyermekműsor. 3.30: Operatársulat. 4.30: Népszínház. 5.30: Szabó György műsor. 6.30: Népszínház. 7.30: Szovjet népi színi műsor. 8.30: Vöröshadsereg. 9.30: A tanuló. 9.30: Helyi hírek. 9.30: Népdalok. 10.30: Jász. 11.30: Zene. 12.30: Gyermekműsor. 1.30: Operatársulat. 2.30: Népszínház. 3.30: Szabó György műsor. 4.30: Népszínház. 5.30: Szovjet népi színi műsor. 6.30: Vöröshadsereg. 7.30: A tanuló. 7.30: Helyi hírek. 7.30: Népdalok. 8.30: Jász. 9.30: Zene. 10.30: Gyermekműsor. 11.30: Operatársulat. 12.30: Népszínház. 1.30: Szabó György műsor. 2.30: Népszínház. 3.30: Szovjet népi színi műsor. 4.30: Vöröshadsereg. 5.30: A tanuló. 5.30: Helyi hírek. 5.30: Népdalok. 6.30: Jász. 7.30: Zene. 8.30: Gyermekműsor. 9.30: Operatársulat. 10.30: Népszínház. 11.30: Szabó György műsor. 12.30: Népszínház. 1.30: Szovjet népi színi műsor. 2.30: Vöröshadsereg. 3.30: A tanuló. 3.30: Helyi hírek. 3.30: Népdalok. 4.30: Jász. 5.30: Zene. 6.30: Gyermekműsor. 7.30: Operatársulat. 8.30: Népszínház. 9.30: Szabó György műsor. 10.30: Népszínház. 11.30: Szovjet népi színi műsor. 12.30: Vöröshadsereg. 1.30: A tanuló. 1.30: Helyi hírek. 1.30: Népdalok. 2.30: Jász. 3.30: Zene. 4.30: Gyermekműsor. 5.30: Operatársulat. 6.30: Népszínház. 7.30: Szabó György műsor. 8.30: Népszínház. 9.30: Szovjet népi színi műsor. 10.30: Vöröshadsereg. 11.30: A tanuló. 11.30: Helyi hírek. 11.30: Népdalok. 12.30: Jász. 1.30: Zene. 2.30: Gyermekműsor. 3.30: Operatársulat. 4.30: Népszínház. 5.30: Szabó György műsor. 6.30: Népszínház. 7.30: Szovjet népi színi műsor. 8.30: Vöröshadsereg. 9.30: A tanuló. 9.30: Helyi hírek. 9.30: Népdalok. 10.30: Jász. 11.30: Zene. 12.30: Gyermekműsor. 1.30: Operatársulat. 2.30: Népszínház. 3.30: Szabó György műsor. 4.30: Népszínház. 5.30: Szovjet népi színi műsor. 6.30: Vöröshadsereg. 7.30: A tanuló. 7.30: Helyi hírek. 7.30: Népdalok. 8.30: Jász. 9.30: Zene. 10.30: Gyermekműsor. 11.30: Operatársulat. 12.30: Népszínház. 1.30: Szabó György műsor. 2.30: Népszínház. 3.30: Szovjet népi színi műsor. 4.30: Vöröshadsereg. 5.30: A tanuló. 5.30: Helyi hírek. 5.30: Népdalok. 6.30: Jász. 7.30: Zene. 8.30: Gyermekműsor. 9.30: Operatársulat. 10.30: Népszínház. 11.30: Szabó György műsor. 12.30: Népszínház. 1.30: Szovjet népi színi műsor. 2.30: Vöröshadsereg. 3.30: A tanuló. 3.30: Helyi hírek. 3.30: Népdalok. 4.30

